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АНОТАЦІЯ 
 

Богдан КИРИЧИК «Удосконалення архітектури та маршрутизації 

комп’ютерної мережі закладу вищої освіти». Дипломна робота за спеціальністю 

122 “Комп’ютерні науки ” складається з текстової частини, що містить 4 розділи, 

79 с., 24 рис., 6 табл., 25 джерел. 

Об’єкт дослідження – архітектура та методи маршрутизації комп'ютерної 

мережі закладу вищої освіти. 

Мета роботи – дослідження логічної та фізичної структури мережевих 

комунікацій закладу вищої освіти та удосконалення алгоритму маршрутизації 

пакетів даних між комутуючим обладнанням та кінцевими пристроями (на 

прикладі Львівського державного університету безпеки життєдіяльності) 

Магістерська кваліфікаційна робота спрямована на дослідження сучасних 

методів та засобів забезпечення максимальної ефективності від використання 

ресурсних потужностей наявного мережевого обладнання закладів вищої освіти 

та моделювання можливих шляхів удосконалення мережевої топології з метою 

їх подальшого впровадження на практиці. 

Проведено аналіз використання сучасних засобів інформаційних 

технологій для організацій діяльності закладу вищої освіти та забезпечення 

навчального процесу. 

Досліджено поточний стан наявної логічної та фізичної топології 

комп'ютерної мережі навчального закладу, визначено основні проблемні ділянки 

маршрутизації пакетів у різних сегментах мережі та запропоновано шляхи її 

покращення. 

Розроблено проект зміни існуючої структури мережі Львівського 

державного університету безпеки життєдіяльності на основі впровадження 

удосконалених методів маршрутизації, що забезпечить збільшення її швидкодії.  

 

КОМП’ЮТЕРНА МЕРЕЖА, МАРШРУТИЗАЦІЯ, ТОПОЛОГІЯ, 

МОДЕЛЮВАННЯ, ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ.  
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ВИСНОВКИ 

У сучасному суспільстві засоби комп’ютерної техніки відіграють важливе 

місце. Обмін даними, автоматизація процесів виробництва та життєдіяльності, 

зв’язок тощо – дані та їх  потік постійно циркулюють навкруги. Сьогодні важко 

уявити життя без смартфонів, Інтернету, ноутбуків, планшетів чи настільних 

персональних комп’ютерів. Усі ці пристрої увійшли у наше повсякденне життя і 

стали його частиною. 

Поява комп’ютерів та їх поширення зумовило появу комп’ютерних мереж 

– система зв'язку з допомогою кабельного чи бездротового середовище, самі 

комп'ютери різного функціонального призначення, а також мережеве 

обладнання. Такі системи поєднують велику кількість комп’ютерів та іншої 

техніки з метою ефективного використання їх ресурсів. 

У процесі виконання магістерської роботи, отримано наступні результати. 

Проведено аналіз особливостей впровадження та використання сучасних 

засобів інформаційних технологій для забезпечення реалізації процесу 

інформатизації освіти. Встановлено, що важливим елементом цього процесу є 

функціонування комп'ютерної мережі у закладі вищої освіти, яка створює 

передумови інтеграції в світову інформаційну спільноту. 

Досліджено основні існуючі методи вирішення проблем низької 

продуктивності роботи мережі та визначено, що оптимальним методом 

удосконалення (покращення продуктивності) існуючої мережі з врахуванням 

фінансової складової є оновлення протоколів маршрутизації. 

З'ясовано, що використання сучасних протоколів дасть змогу перевести 

мережу на новий рівень обслуговування її користувачів та забезпечить швидкий 

процес обміну інформацією, що у сучасних умовах є важливою складовою 

розвитку суспільства. 

Проведено аналіз основних принципів організації маршрутизації пакетів 

даних в мережах та визначено доцільність оновлення внутрішніх протоколів 

маршрутизації обміну інформацією всередині мережі на основі на стану каналу. 
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Визначено, що з метою покращення продуктивності роботи мережі у 

закладі вищої освіти (на прикладі Львівського державного університету безпеки 

життєдіяльності) доцільно використати протокол OSPF. 

Здійснено алгоритмізацію процесу впровадження OSPF протоколу 

маршрутизації в існуючу мережу Львівського державного університету безпеки 

життєдіяльності.  

Виконано моделювання роботи мережі закладу та здійснено налаштування 

протоколів маршрутизації RIPv2 та OSPF з метою проведення 

експериментального дослідження роботи мережі. 

На основі отриманих даних піж час виконання моделювання, здійснено 

аналіз та визначено ефективність від запропонованого рішення, яка становить 

47%, що є досить високим показником та підтверджує актуальність дослідження 

та його практичну і наукову цінність. 
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